

Фольклорный ансамбль Национальной филармонии Украины

"Веселі музики"

(Вэсели музыки)

Уважаемые организаторы!

Ниже приводится основная информация о группе, перечне условий и пожеланий по организации концерта ансамбля "Веселые музыки". Данный документ занимает всего три страницы. Прочитайте его внимательно! Наши пожелания являются "разумными" и минимальными. Если у Вас останутся какие-либо вопросы, заранее свяжитесь с директором группы.

Все расходы, связанные с выполнением условий этого РАЙДЕРА, берет на себя ОРГАНИЗАТОР (заказчик).

Напоминаем, что райдер составлен в расчете на минимальный (основной) состав ансамбля "Веселые музыки": 5 артистов. При приглашении дополнительных артистов, которые входят в большую концертную программу ансамбля "Веселі музики", - Вам будет выслан полный райдер.

БЫТОВОЙ И ТЕХНИЧЕСКИЙ РАЙДЕР

1. Проезд.

Поезд: фирменный поезд, желательно 3 полные СВ (6 мест) в крайнем случае, 2 полных купе (8 мест), Наличие билетов в обе стороны.

- при встрече из поезда и посадке на поезд, организаторы предоставляют 1 помощника для переноски реквизита.

АвиAPERелет:

6 (шесть) билетов эконом-класса.

Передвижение коллектива между аэропортом (вокзалом), гостиницей, местом питания и местом проведения концерта осуществляются транспортом Организатора (заказчика). Для передвижения по городу Организатор предоставляет микроавтобус не менее 14 мест, который должен находиться в распоряжении артистов на протяжении всего срока пребывания коллектива в городе, без ограничения по времени, в т.ч. ночью после концерта для поездки на ужин и возвращение в гостиницу.

2.ГРАФИК

По прибытию музыкального коллектива, организатор предоставляет директору четкий график (план) пребывания на гастролях:

- размещение

- питание

- концерты (указать точное время начала выступления, длительность).

При использовании звуковой аппаратуры, необходим саунд-чек (указать точное время проведения). Минимальная длительность саунд-чека 60 мин.

- интервью, встречи с масс-медиа оговариваются с директором заранее до приезда.

Радио и телетрансляция, фото и видео съемка, звукозапись концерта любыми средствами допускается только при предварительном согласовании с директором ансамбля "Веселі музики".

3. Гостинница.

Гостинница (минимум 3 звезды!) - 3 (три) двухместных номера. Обязательно в номерах должен быть телевизор, горячая и холодная вода, летом - кондиционер, зимой - отопление, душ, туалет.

4. Питание.

Необходимо обеспечить артистам полноценное трехразовое питание, или суточные в эквиваленте 30 у.е. на одно лицо.

5. Место концерта.

ГРИМЕРКИ (АРТИСТИЧЕСКАЯ) - одна (большая) или две гримерных меньшего размера. Помещение должно закрываться на ключ. Ключ должен быть предоставлен директору ансамбля. В гримерных должны быть минимум 5 стульев (желательно больше), зеркало, несколько вешалок, доска для глажки.

В гримерной должны быть: вода минеральная без газа (минимум 5 пол литровых бутылок), газированная минеральная и сладкая вода, сек, бутерброды, кофе, чай, сахар, салфетки.

6. Техническое обеспечение.

Артисты ансамбля "Веселые музыки" являются **настоящими профессионалами!**

Именно поэтому ансамбль очень хорошо звучит акустически (без усиления и микрофонов). Такой вариант выступления подходит для небольших залов, аудиторий (до 30 человек), частных праздников. При таких условиях, нам нужно лишь свободное место 3-5 метров (желательно не ближе чем 3 метра от зрителей).

На выступлениях в больших помещениях должен быть комплект звукоусилительной аппаратуры.

Ансамбль не возит с собой звукорежиссеров, потому организатор должен самостоятельно позаботиться о звуковом оборудовании и персонале который будет его обслуживать (за исключением случаев, когда всю аппаратуру по договоренности с заказчиком ансамбля "Веселі музики" выставляет самостоятельно непосредственно на место концерта).

Нам необходимо (минимум):

5(пять) **одинаковых** вокальных микрофона на сцене и возможность подключить 3(три) инструментальных микрофона (джек). Если нет, имеет возможности выставить

5 **одинаковых** микрофона, предупредите нас заранее - ансамбль привезет собственные микрофоны.

5 стоек (микрофонных) типу "журавль".

Необходимы: ревербератор, Hall/Delay

Минимум 2(два) сценических монитора.

6. Гонорар группы.

Гонорар группы оговаривается отдельно, в каждом конкретном случае. Гонорар зависит от количества выступлений и их длительности. Предоплата - 50% гонорара (только после этого дата концерта считается подтвержденной). Окончательный расчет проводится перед концертом. Не откладывайте это на последний момент! 😊

7. Ответственность Организатора (заказчика).

В случае невыполнения Организатором (заказчиком) вышеперечисленных условий, ансамбль имеет право отказаться от выступления С СОХРАНЕНИЕМ ГОНОРАРА и без компенсации расходов Организатору (заказчику).

подпись Организатора

подпись директора

ансамбля "Веселі музики"

Директор ансамбля "Веселі музики"

Ризоль Юрий Николаевич e - mail: rizoli@ukr.net yrizol@gmail.com

Тел. Моб. 38 0503587841 Тел. Дом. 38 044 2804306